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1) Jaké výsledky výzkumného šetření Vás překvapily? 

2) Charakterizujte znaky zdravého životního stylu. 

3) V čem spatřujete negativní aspekty životního stylu žáků 2. stupně základních škol? 

Je potřeba konstatovat, že vedoucí diplomové práce Veroniky Kramářové jsem se stala až 

v průběhu zpracování tématu, neboť měla zpočátku jinou vedoucí. K tomu poznamenávám, že 

autorka pracovala velmi samostatně a po přidělení práce, se mnou začala aktivně práci 

konzultovat. V té době však již byla zpracována teoretická část práce.  

 

Při zpracování teoretických východisek vycházela autora z uvedeného seznamu literárních 

zdrojů, který odpovídá požadavkům diplomové práce. Jednotlivé kapitoly jsou vhodně nazvány 

a jsou logicky seřazeny. Autorkou zpracovaný text svědčí o zájmu o zkoumanou problematiku, 

nicméně bych doporučila hlubší zamyšlení nad formální úpravou práce, tak aby metodicky 

splňovala doporučený rozsah práce pro jednotlivé typy prací. V tomto ohledu autorka 

překračuje i minimální stanovený rozsah pro práci rigorózní. 

 

Ve výzkumné části práce zvolila autorka kvantitativní přístup, pro získání dat použila dotazník 

vlastní konstrukce, který po provedení předvýzkumu distribuovala na ZŠ a získala poměrně 

obsáhlý výzkumný soubor o počtu 200 respondentů. Hlavní cíl práce, včetně výzkumných 

otázek je jasně definován a naplněn. Šetření má pouze deskriptivní charakter, i přesto jsou 

získaná data zajímavá.  

 

Za nedostatky práce považuji místy horší stylistiku, občas méně obratná jazyková vyjádření či 

nedodržení jednotného označení pro citace (např. str. 4 - přímá citace definice životního stylu 

dle Kubátové, která není označena stránkou a text je uvozen pouze horními uvozovkami). V 

některých pasážích textu dochází ke ztrátě vazby na stěžejní téma práce. Práce rovněž 

vykazuje grafické nedostatky (např. ohraničení grafů i tabulek by mělo korespondovat s 

odsazením textu). 

 

Diplomová práce s názvem Životní styl žáků základní školy odpovídá daným požadavkům na 

tento typ kvalifikační práce a doporučuji ji k obhajobě. 

 
 
 
 
 
 
 
 


